

Праздник 27 сентября - День воспитателя и дошкольного работника

День воспитателя в 2017 году в России — дошкольного работника День воспитателя является государственным праздником, учреждённым в честь открытия 1-го детского сада на территории России. Именно 27 сентября в 1863 году в Петербурге был открыт первый детский сад. Основателем его стала Аделаида Семеновна Симонович, русский педагог, человек с незаурядным энтузиазмом и фантазией. Именно на этот день теперь намечено празднование Дня воспитателя (работника дошкольного учреждения) в России. Плату за содержание и воспитание детей 3-8 лет вносили состоятельные родители. Аделаида Семеновна начала издавать специальный журнал «Детский сад». Но спустя два года заведение было закрыто.



Малыши находились с воспитателем пол дня, учились общению, гигиене, получали начальные знания о мире и природе. Теперь же дошкольное образование куда более разнообразнее, нежели сто пятьдесят лет назад. Современный работник детского сада должен не только хорошо уметь ладить с детьми, быть терпеливым и уравновешенным человеком, но и хорошо разбираться в психологии, образовательных нюансах, иметь знания о здоровье, развлечениях, уметь организовать детское «рабочее время», когда малыши занимаются, готовясь к дальнейшему образованию, и досуг. Каждый из перечисленных навыков должен присутствовать у дошкольного работника в самой совершенной форме, только в этом случае, он может воспитать малыша, привить правильное представление о мире, научить прислушиваться к себе и окружающим.

Воспитатель — первый человек, которого встречает ребёнок при выходе «в большой мир». Он играет огромную роль в жизни маленького человека, ведь становится связующим звеном с окружающими, вторым по важности после родителей. Правильный воспитатель — это не просто няня, которая смотрит за ребёнком, чтобы с ним ничего не случилось. Работник дошкольного учреждения должен уметь быть добрым и строгим одновременно, уметь находить общий язык с детьми и знакомить их с окружающим миром так, чтобы в малыше не подавлялось свойственное детству любопытство. Научить маленького человека обращаться со сверстниками и другими взрослыми, тянуться к знаниям и здоровому образу жизни, приятным и правильным развлечениям, любви и уважению — всё это и многое другое входит в работу простого воспитателя детского сада. И именно для того, чтобы общество обратило внимание на проблемы, свойственные дошкольному образовательному звену, был учреждён День воспитателя в России.



16 сентября 2017 года состоялось грандиозное спортивное мероприятие — Всероссийский день бега «Кросс Нации»! В массовом забеге от Крымской республиканской организации Общероссийского Профсоюза образования приняли участие свыше ста работников и обучающихся — членов Профсоюза учреждений дошкольного, общего, среднего профессионального и высшего образования г. Симферополя. Основная цель «Кросса нации» — пропаганда здорового образа жизни и привлечение людей к занятиям физической культурой.

Вам ветераны!



29 сентября в преддверии Международного дня пожилых людей во Дворце культуры Профсоюзов чествовали ветеранов профсоюзного движения Крыма. В своем поздравлении Екатерина Ивановна Волкова высказала слова искренней благодарности ветеранам за вклад в развитие Крыма, за многолетний добросовестный педагогический труд, за опыт, доброту и мудрость. В заключение своего выступления Екатерина Ивановна от всей души пожелала нашим гостям крепкого здоровья на долгие годы, душевного равновесия, неугасающего интереса к жизни, тепла, любви и уважения родных и близких людей!

Четвертый ежегодный Форум педагогических работников дошкольных образовательных организаций Республики Крым

27 сентября 2017 года в городе Симферополе во Дворце культуры профсоюзов состоялся четвертый ежегодный Форум педагогических работников дошкольных образовательных организаций Республики Крым. Торжественное мероприятие приурочено ко Дню воспитателя и всех дошкольных работников. Основная цель форума: привлечение внимания широкой педагогической общественности к роли и проблемам дошкольного образования Республики Крым в контексте современного социально-экономического развития, развитие профессиональной компетентности педагогов дошкольного образования.

На Форуме лучшие работники дошкольного образования республики, участники и победители различных профессиональных конкурсов были награждены грамотами и дипломами.

Наше дошкольное учреждение принимало активное участие в Форуме педагогических работников ДОУ Республики Крым, представляя город Симферополь одним из 4-х мастер-классов под названием «Поролоновая фантазия».

Детские таланты раскрылись в замечательном представлении, в котором приняли участие воспитанники дошкольных образовательных организаций г. Симферополя. Они подарили всем улыбки и по-настоящему увлекли в страну детства. Форум стал площадкой для обмена опытом, интересных дискуссий и увлеченного обсуждения вопросов профессиональной деятельности. Подобные встречи чрезвычайно важны, ведь именно в таких аудиториях рождаются полезные инициативы, способствующие дальнейшему развитию дошкольного образования Республики Крым.



ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЕМ
ДОШКОЛЬНОГО РАБОТНИКА!



Уважаемые работники МБДОУ №37 – члены Профсоюза! Примите сердечные поздравления с нашим профессиональным праздником: Днем воспитателя и всех дошкольных работников!

Воспитывать и обучать детей, вкладывать в них частичку своей души, окружать заботой – все это удается вам. От всей души хотим пожелать вам никогда не утратить доброты своих сердец и вдохновения к работе, всегда оставаться для ваших воспитанников примером жизнерадостного и доброго человека, наполнять этот мир счастливыми улыбками, сохранять и приумножать лучшие традиции дошкольного образования. Тепла вам и понимания, любви и уважения, крепкого здоровья и радости на долгие годы!

Первичная профсоюзная организация
МБДОУ №37 «Гвоздичка»
г. Симферополя

Наш девиз:

«Профсоюз Вам не игрушка,
Не сломаешь, не толкнешь,
Только в нашем профсоюзе
Социзащиту ты найдешь!»



Адрес: 295021, Республика Крым, г.

Симферополь, ул. Тополевая, дом 17

Наш адрес в интернете:

<http://simdou37.crimea-school.ru/>

Телефон: 44-39-27

Эл. почта: duy37_gvozdichka@mail.ru

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение "Детский сад компенсирующего вида №37 "Гвоздичка" муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым



**МИНИ-ГАЗЕТА
Первичной
профсоюзной
организации
«МЫ ВМЕСТЕ»**

№ 7

СЕНТЯБРЬ

2017 г.